

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2021.7.20 星期二 农历辛丑年六月十一  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7080期 今日8版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

## 全国第20

### 温岭入选2021年全国县域旅游综合实力百强县

本报讯（记者叶琳）近日，全国县域旅游研究课题组、北京华夏佰强旅游咨询中心联合发布《全国县域旅游研究报告2021》（以下简称报告）暨2021年全国县域旅游综合实力百强县。2021年全国县域旅游发展潜力百佳县名单，温岭在旅游综合实力百强县榜单上名列第20位。突如其来的新冠肺炎疫情成

为搅动2020年中国经济和社会的最大变量，高度市场化的旅游业也因此受到严重冲击，至今尚未完全恢复。报告旨在进一步全面、客观、科学反映我国县域旅游发展水平和质量，助力后疫情时代旅游业复苏。

2021年全国县域旅游研究对象为大陆地区的1871个县（含县级市、自治县、旗、自治旗、特区、林区）。县域旅游综合实力研

究从旅游经济发展水平、政府推动作用、旅游产业综合带动功能、旅游开发与环境保护、旅游设施与服务功能、旅游质量监督与市场监管6个方面35个指标构建指标体系，得分居前100位的即为2021年全国县域旅游综合实力百强县。

报告显示，2021年全国县域旅游综合实力百强县分布在19个省份。其中，浙江占37席，台州共有5个县（市）上榜，临海、

温岭、天台、仙居、玉环分别位列该榜单第11位、20位、22位、26位和83位。

据了解，温岭已连续3年入选该榜单。近年来，我市在旅游资源挖掘、服务体系建设和旅游品牌创建等方面不断突破，成功打造多处网红打卡地和品牌金名片。统计数据显示，2020年，我市共接待游客1834.33万人次，实现旅游总收入200.41亿元。

### 双台风共舞，烟花直奔闽浙沿海而来 我市启动防台风 级应急响应

本报讯（记者郑灵芝 通讯员赵静）新的一周，高温即将退场，我市将在多云雨的局面随机切换，而在天气舞台扮演重要角色的是台风。根据目前路径概率预报图分析，台风烟花正直奔闽浙沿海而来。

今年第6号台风烟花（热带风暴级）于7月18日凌晨2时在西北太平洋洋面上生成。19日17时其中心位于我国台湾省宜兰县偏东方向大约950公里的西北太平洋洋面上，中心附近最大风力10级（28米/秒），中心最低气

压为982百帕，十级风圈半径为60公里。预计烟花将以每小时5~10公里的速度向西偏北方向移动，强度逐渐加强，最强可达台风级或强台风级（40~48米/秒，13~15级）；21日夜间或22日凌晨移入东海海面，然后逐渐向闽浙沿海靠近。

19日上午，南海上平淡无奇的低压，升级成为7号台风查帕卡，由于引导气流不明显，这个台风的路径很纠结。

烟花，本象征美好。然而，当前的台风烟花会以什么面

目人，仍是未知数。烟花怎么走，副热带高压只是一个因素，烟花本身的强度、台风北边头顶的高空冷涡、西边拽着一个查帕卡、太平洋深处即将出现的新台风胚胎，都会对它的路径造成影响。因其影响系统复杂，后期路径变化大，故对我市天气的影响具有较大不确定性。

不管怎么走，烟花都是一个环流巨大、水汽特别丰富的台风。由于烟花的牵绊特别多，速度特别慢，因此很容易滞留带来持续暴雨。

22日至24日，受其影响，全市部分地区或有大到暴雨，其中沿海海面将有8~9级东北大风。烟花的水汽含量惊人，有可能是今年的雨神级别台风。

昨晚8时，我市启动防台风Ⅳ级应急响应。台风来临前，住在低洼地带的人员要抓紧时间撤离。住在楼房中的居民，应检查门窗是否牢固，加固室外易被吹动的物体，准备好手电筒、食物、饮用水及常用药品等，以备不时之需。

### 检修不停电



### 用电有保障

7月16日，国家电网温岭市供电公司不停电作业班工人在石塘镇抢修更换10千伏新竹线、长礁线外力影响受损断杆。

进入7月以来，我市持续高温，电网用电负荷加大。国网温岭市供电公司一线作业人员积极备战，迎峰度夏、抢修消缺，战高温、斗酷暑，主动靠前服务用电客户，确保电网运行安全，满足企业生产、居民生活用电需求。至6月底，国网温岭市供电公司实施不停电检修作业1428次，减少停电17.146万时·户，有效提高供电可靠性，保障用户用上舒心电。

记者 刘振清 通讯员 张丹莹 摄

### 逛菜场就像逛超市 今年我市共有32家农贸市场改造提升

本报讯（通讯员张鲜红）地面干净整洁，还有休息室，逛菜场比逛超市还舒服。今年，我市共有32个农贸市场纳入提升改造计划。近日，市人大第一代表团组织部分人大代表，在市市场监管局工作人员的陪同下，对这一民生实事项目进行实地视察。

人大代表一行首先来到箬横菜

市场改造现场进行视察。箬横菜市场是箬横镇最大的菜市场，改造总投资600万元，引进专业团队托管，按照智慧化、数字化、规范化、人性化、便利化等要求进行设计改造。整个改造工程从6月份开始，预计到9月底完工。改造后的箬横菜市场将打造我市样板菜市场。

随后，代表一行又来到已完

工的太平街道万昌菜场进行视察。在万昌菜场，代表们感受到了五化标准。菜市场给购物者带来的舒适感。万昌菜场内，除了路面干燥整洁外，门口还配有各种智能化服务设备，连休息室、哺乳室等都有配备。

今年，列入改造提升计划的农

贸市场共有32家，涉及各个镇

### 五美互融，高质量推动美丽城镇建设

详见第四至五版

### 首场数字化改革项目路演 6个项目集中展示同台竞技

本报讯（记者姚天）7月19日上午，我市首场数字化改革项目路演汇报会在融媒体中心举行，首批6个项目集中登台路演，逐一接受专家点评。市委副书记森迪作总结讲话。

会上，市卫生健康局、市公安局、市人力社保局、市商务局、市住房和城乡建设局、市委组织部等6家数字化改革牵头部门负责人先后走上讲台，围绕本单位特色场景应用，从项目立项背景、系统特色功能以及迭代升级计划等方面进行相关讲解和操作演示。针对如何解决项目中存在的难点、打通堵点，我市还邀请相关专家在现场一一点评，分享交流经验。

出生一件事 跨省通办集成应用、重点车辆协同智管一件事、工伤全链条服务、散装水泥行业数字化应用管理、建设工程消防审验直通车、党建引领网格治理……记者在路演中看到，项目之间的晒比展示数字感十足，令人耳目一新。各项目在突出自身特色的同时，也更加注重技术对数字赋能的作用，体现出了小切口、大牵引的特点。

森迪表示，此次路演汇报会，既是对我市前阶段数字

化改革工作的一次成果展示，更是通过亮晒数字化改革成果，比拼项目实绩，激发攻坚克劲，呈现出推动数字化改革取得新突破的生动局面。

森迪强调，要在谋深谋实上下功夫，建立重大需求、多跨场景目录、重大改革任务三张清单，在立项中找准跑道、找对方法、明确目标。要在实战实用上见实效，从治理角度真正解决难点痛点问题，从应用角度深化拓展思维，把多跨场景应用作为数字化改革牵头部门全力突破的重要抓手，加快取得重塑性突破性改革成果，不断推动我市数字化改革走深走实、走在前列。

数字化改革是政府服务理念的提升，是最多跑一次改革的进一步延伸。今年以来，我市贯彻落实全省数字化改革决策部署，构建起了大数据局+大数据中心+大数据公司管理建设运营模式。市融媒体中心出资建立的温岭市大数据发展有限公司承担了重要职责。全市数字化改革项目1+5体系，其中1+4应用已落地数发公司统筹推进，后者已初步建成数字温岭、数字政府两大门户，整体智治、数字社会已启动改版升级，多个应用场景已开始推进。

### 我市首个浙派民居抽签选房 城西九龙湖社区（下保渭渚） 122户安置户喜择新居

本报讯（通讯员陈榕王淑婷）7月18日，我市首个浙派民居城西街道九龙湖社区（下保渭渚）城中村改造项目在城西街道办事处举行抽签选房大会，122户安置户喜择新居。

此次共推出小康型复建房125套，抽签落实小康型复建房123套，其中大套83套、中套35套、小套5套。抽签工作按照套型面积分时段进行，上午进行小康型小套、中套复建房抽签，下午进行小康型大套复建房抽签。三种套型面积的选房均采取二轮抽签法，即第一轮以报到登记顺序号抽取抽签顺序号，第二轮以抽签顺序号抽取选房顺序号。

谈及抽到1号的感受，安置户林敬勇难掩一脸的欣喜，他表示心情非常激动，整个抽签

过程很公平、公正，感到非常满意。

安置户们根据选房顺序号选取各自心仪的复建房，并签名按手印，现场秩序有条不紊。对于这一天的到来，大家期盼已久，崭新美观的小康型复建房深受安置户们的喜爱。

九龙湖社区（下保渭渚）位于城西街道东南部，地理位置优越，东临九龙商圈，南临下保山公园，西临银泰商城，北临九龙汇公园，整村改造工作对于城市化的推进以及城市面貌的提升具有重大意义。

乐享新生活，奏出新篇章。托起乐居梦，惠及百姓家。下阶段，城西街道和城市新区将按照计划，有序推进九龙湖社区（下保渭渚）城中村改造附属工程招标和统一建设。

### 箬横4.62万亩早稻喜获丰收

本报讯（通讯员江文辉）7月19日上午，箬横镇种粮大户朱国聪连片种植的1600多亩优质早稻开镰收割，喜迎大丰收。

在箬横镇新繁荣村百亩基本农田保护区早稻种植基地内，一辆辆双排型小货车一字排开，车上载满了金黄饱满的稻谷。谈及早稻收成，朱国聪笑得合不拢嘴。他说：受前阶段梅雨季节连续阴雨天气影响，原本对今年早稻产量还有所担心，但从目前收粮情况来看，预计亩产可达600公斤。加上今年政府的各项惠农补贴政策，每亩早稻利润与去年基本持平，这让我对接下来的晚稻种植信心倍增。

近年来，箬横镇按照立足大农业、提升大服务、促进大融合、发展大农机的工作要求，加快了农业机器换人步伐，基本实现了全镇123家各类农民专业合作社机械化种养模式作业。工作人员介绍，在机耕、机插、机收等一条龙机械化服务下，各种粮大

户极大地节省了时间成本和人力物力开支，在当前这场三夏仗中，赢得了抢收、抢种先机。

此外，为巩固提高粮食综合生产能力，确保粮食产业高质量发展，箬横镇还结合属地实际，在力度不减、规模导向的原则基础上，精准实施藏粮于地、藏粮于技战略，通过制定粮食安全生产政策、发放惠农礼包、深入田间地头提供农技指导服务等系列惠农举措，切实提高了广大农户的粮食种植积极性，保障了大家的切身利益。

今年，箬横镇完成早稻种植面积4.62万亩，比去年新增0.32万亩，位居全市各镇（街道）第一，并计划种植晚稻1.75万亩，两者的亩数指标均创历史新高。该镇相关负责人表示，下阶段将扎实做好早晚稻抢收抢种、病虫害防治、夏粮收购指导等各项粮食生产工作，为助推高标准农业增效、农民增收、农村致富打下坚实基础。